



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Твердая, непоколебимая линия на защиту интересов мира. 1 стр.
Профессиональный праздник. 1, 2 стр.
Непростая работа библиотекаря. 4 стр.

СЕГОДНЯ - ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НА ПРОЧНОЙ ОСНОВЕ

Сегодня наша страна отмечает Всесоюзный день работников сельского хозяйства...

Благодаря самоотверженному труду механизаторов, полеводов, руководителей и специалистов колхозов, совхозов, огромной помощи трудящихся городов, студентов, учащихся, автолюбителей удалось успешно провести заготовку кормов и в основном завершить уборку урожая...

управляющий отделением совхоза «Ельняковский» В. А. Грибов, зам. начальника Тяжинского районного управления сельского хозяйства А. Е. Кононов, главный зоотехник совхоза «Ягуновский» М. Ф. Опоненко, главный инженер совхоза «Горьковский», заслуженный механик РСФСР В. П. Грибанов, главный экономист совхоза «Чусовитинский» М. И. Юрочина.

работы, значительного увеличения кормовой базы, улучшения зоотрудовой довести удой на корову до 3000 килограммов в год.

Труженики сел Кузбасса встречают его в обстановке высокого трудового и политического подъема, вызванного решениями июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, выступлением на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова.

Получено зерновых культур почти по 4 центнера с гектара, кукурузы на силос — около 200 центнеров, картофеля — около 100 центнеров. Хозяйства Чебулинского, Новокузнецкого, Тяжинского и Тисульского районов намолочивают по 17—20 центнеров зерна с гектара, неплохой урожай выростили овошесовы.

Уроки текущей уборки наглядно показывают, что в области необходимо иметь нагнать на зерновую комбайн не более 110—130 гектаров, только тогда можно убирать урожай в наших условиях в сжатые сроки. Для этого в каждом колхозе, совхозе необходимо подготовить в достатке собственные кадры комбайнеров, значительно укрепить материальную базу зернового хозяйства, расширить и реконструировать мощностные хлебобрикетные предприятия.

Для этих целей хозяйство оказываются большая помощь строительным материалами и оборудованием, привлечены на село мощностные городских домостроительных комбинатов.

В нелегких условиях мишущей зимы при дефиците кормов, особенно концентрированных, большинство районов, колхозов, совхозов не только не снизило, а добило увеличения производства и заготовок животноводческой продукции.

Все это позволило полностью обеспечить потребности населения городов картофеля и основными овощами, отгрузить большое количество этих продуктов за пределы области.

Основной вклад в заготовку кормов и уборку урожая внесли передовые механизаторы. Комбайнер колхоза «Вперед» Новокузнецкого района Солдатенко Александр Федорович намолотил 11,5 тысячи центнеров зерна, свыше 12 тысяч центнеров на счету комбайнера Макарова Анатолия Германовича и Усова Юрия Федоровича из колхоза имени XXI партсъезда Бельского района, хороший результат у Бухаиченко Николая Ивановича из совхоза «Кубитский». Молодой коммунист Суглобова Галина Семеновна из совхоза «Шиншинский» выгрузила из бункера своего комбайна 5,1 тысячи центнеров зерна.

Успех всех наших дел, выполнение намеченных планов решают люди, их идейная зрелость, политическая сознательность, самоотверженный труд.

Среди них доярки совхоза «Красивинский» Иванова Валентина Григорьевна, на доившая за девять месяцев 3048 килограммов молока на корову, и Нестерина Галина Семеновна из колхоза «Восход» Тяжинского района, на доившая за 5 месяцев 2885 килограммов на корову, телятницы Князева Ольга Андреевна из совхоза «Каменский» и Бахтурова Галина Павловна из совхоза «Черемичинский», получившие среднесуточный привес свыше 710 граммов при полной сохранности поголовья.

Большой вклад в развитие сельского хозяйства вносят руководители хозяйств, ферм, бригад, специалисты. Среди них директор совхоза «Пачинский» М. М. Вернер, «Шахтер» — А. А. Глебов, «Притомский» — Л. М. Осипов, «Мельковский» — А. Н. Верников, председатели колхозов им. Кутузова Тяжинского района А. П. Поморцев, «Вперед» Новокузнецкого — М. П. Сметаников,

член ему за ударную работу на косовице зерновых в валках. Фото В. Кириллова, Ленинск-Кузнецкий район.

С. СЕРЕГИН, секретарь обкома КПСС.



В ПОЛИТБЮРО ЦК КПСС

Состоялось очередное заседание Политбюро ЦК КПСС, на котором был рассмотрен ряд вопросов внешней и внутренней политики.

На заседании отмечалось, что Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова, опубликованное 28 сентября 1983 г., вызвало широкий отклик во всем мире.

Широкой зоне страны проведенной немалая работа по механизации и химизации земледелия, укреплению технического и материального обеспечения колхозов и совхозов, социальному переустройству села.

Заявление Ю. В. Андропова находит глубокий отклик у советского народа. В адрес Центрального Комитета КПСС, государственных и общественных организаций, в печать, на радио и в телевизионные экраны поступило большое количество писем трудящихся. В трудовых коллективах состоялись многочисленные собрания.

Политбюро ЦК КПСС рассмотрело и одобрило итоги беседы товарища Ю. В. Андропова с Генеральным секретарем ЦК Именской социалистической партии А. Н. Мухаммедовым в ходе которой было подтверждено единство взглядов двух стран по основным проблемам международной обстановки, борьбы против гонимых вооружений, за установление справедливого и прочного мира на Ближнем Востоке, выражено стремление последовательно углублять и развивать братское сотрудничество между Советским Союзом и демократическим Ираном.

Политбюро ЦК КПСС одобрило информационный доклад А. А. Громыко о его переговорах с министром иностранных дел Чехословацкой Республики В. Хвешупеном.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНЫХ ЗВАНИЙ РСФСР РАБОТНИКАМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА. За заслуги в области сельского хозяйства присвоить почетные звания: «Заслуженный работник сельского хозяйства РСФСР» Касаткиной Валентине Коробкину Андрею Степановичу директору совхоза «Прокляевский-Тепличный» треста совхозов Всесоюзного промышленного объединения «Кузбассуголь», Кемеровская область. Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ. Москва, 5 октября 1983 года.

НА ПЛЕЧИ МАШИН

Несмотря на сложные горные условия, очистная бригада А. Ф. Паченко с шахты «Шушпанская» объединения «Южкузбассуголь» в среднем выдает ежегодно свыше тысячи тонн топлива.

Животноводство — ударный фронт. За три летних месяца от каждой коровы здесь получили по 1048 кг молока. Рост по сравнению с предыдущим летом составил 65 килограммов.

ЭКИПАЖИ ГОТОВЯТСЯ К СТАРТУ

Звездный ГОРОДОК имени Л. И. БРЕЖНЕВА, 8 октября. (Корр. ТАСС В. Овчаров). Успешно продолжилась подготовка к советско-индийскому космическому полету, намеченному на первую половину будущего года.

На днях Звездный городок посетили советские журналисты, а также аккредитованные в Москве представители индийской прессы. Они встретились с космонавтами, ознакомились с тренажерами, побывали в музее Звездного городка.

В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ

Животноводы племязавода «Юргинский» организационно завершили перевод скота в зимние помещения. В. П. Ярцева долго болела, ее группу коров обслуживали другие, и тем не менее продуктивность каждой коровы составила за восемь месяцев 2846 кг.

перевыполнил на 800 тонн. Почти половина этого корма — две тысячи тонн — заложена с консервантом, гарантирующим высокое качество корма. Заначивается уборка турпеса.

Важно и то, что уже сейчас почти все корма находятся на фуражном дворе. Сено прессовали в тюки и вывезли с лугов еще в ходе уборки. Оно уложено в аккуратные скирды. Появилась первая скирда прессованной соломы. Силос и сенаж в обильных количествах рядом с фермой укрыты соломой.

В Президиуме Верховного Совета РСФСР. Президиум Верховного Совета РСФСР одобрил Кондратьева Евгения Федоровича от должности министра легкой, промышленности и торговли РСФСР за злоупотребления.

